



中国载人航天工程办公室：

神舟十二号载人飞船发射圆满成功

新华社甘肃酒泉6月17日电(记者 黄明 张汨汨 张泉) 据中国载人航天工程办公室消息,北京时间2021年6月17日9时22分,搭载神舟十二号载人飞船的长征二号F遥十二运载火箭,在酒泉卫星发射中心准时点火发射,约573秒后,神舟十二号载人飞船与火箭成功分离,进入预定轨道,顺利将聂海胜、刘伯明、汤洪波3名航天员送入太空,飞行乘组状态良好,发射取得圆满成功。

这是我国载人航天工程立项实施以来的第19次飞行任务,也是空间站阶段的首次载人飞行任务。飞船入轨后,将按照预定程序,与天和核心舱进行自主快速交会对接。组合体飞行期间,航天员将进驻天和核心舱,完成为期3个月的在轨驻留,开展机械臂操作、出舱活动等工作,验证航天员长期在轨驻留、再生生保等一系列关键技术。

目前,天和核心舱与天舟二号的组合体运行在约390km的近圆对接轨道,状态良好,满足与神舟十二号交会对接的任务要求和航天员进驻条件。

节点舱舱门、核心舱舱门,北京时间2021年6月17日18时48分,航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波先后进入天和核心舱,标志着中国人首次进入自己的空间站。后续,航天员乘组将按计划开展相关工作。

上接第一版

漾濞“5·21”地震灾后恢复重建工作启动

其他受灾县市要同步启动灾后恢复重建工作,不等不靠,积极创造条件,主动筹集资金,分清轻重缓急,优先抓好住房、学校、医院等民生项目重建,确保早日恢复基本功能。各级各有关部门要切实加强对组织,坚持“零障碍”推进、“零距离”服务,形成积极参与支持重建工作的强大合力。参建单位要高标准建项目、高效率推项目,严格工序检查,强化过程控制,把每个项目打造成安全工程、民心工程、精品工程。社会各界要全力支持项目建设,共同营造良好的建设环境,展现大理人民、漾濞人民感恩奋进的精神面貌。

启动仪式上,漾濞县政府与云南建投集团签署了灾后恢复重建战略合作协议;漾濞县党委主要领导、县委书记、县长、州级有关部门主要负责人等参加启动仪式。

神舟十二号载人飞船与天和核心舱完成自主快速交会对接

新华社北京6月17日电(记者 王逸涛 田定宇) 据中国载人航天工程办公室消息,神舟十二号载人飞船入轨后顺利完成入轨状态设置,于北京时间2021年6月17日15时54分,采用自主快速交会对接模式成功对接于天和核心舱前向端口,与此前已对接的天舟二号货运飞船一起构成三舱(船)组合体,整个交会对接过程历时约6.5小时。这是天和核心舱发射入轨后,首次与载人飞船进行的交会对接。

按任务实施计划,3名航天员随后将从神舟十二号载人飞船进入天和核心舱。

神舟十二号3名航天员顺利进驻天和核心舱

新华社北京6月17日电(记者 王逸涛 田定宇) 据中国载人航天工程办公室消息,在神舟十二号载人飞船与天和核心舱成功实现自主快速交会对接后,航天员乘组从返回舱进入轨道舱。按程序完成各项准备后,先后开启

节点舱舱门、核心舱舱门,北京时间2021年6月17日18时48分,航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波先后进入天和核心舱,标志着中国人首次进入自己的空间站。后续,航天员乘组将按计划开展相关工作。

上接第一版

州人大常委会开展《洱海保护管理条例》实施情况执法检查

新修订的《洱海保护管理条例》着眼洱海的长治久安和流域的可持续发展,重点在空间管控、产业结构、管理体制、部门职责、工作措施等方面作了调整强化。执法检查组强调,全州各级各部门要始终牢记习近平总书记的殷切嘱托,坚决按照省委、省政府坚持以洱海保护治理统领全州经济社会发展和打赢“八大攻坚战”的部署要求,在州委的坚强领导下,坚定必胜信心,保持工作定力,全力以赴推进洱海保护治理及流域转型发展各项工作,奋力开创新时代大理生态文明建设新局面,走出一条以绿色为底色的高质量发展之路。

强化法治思维,用好法律武器,努力把法治优势转化为洱海保护治理效能;要依法履职尽责,坚决贯彻实施好《洱海保护管理条例》,原原本本把《洱海保护管理条例》落实到位;要充分发挥公众在洱海保护治理中的作用,让守护绿水青山成为全社会的自觉行动,让环境保护成为公民自觉;要充分吸纳代表所提意见建议,有效地在具体工作中加以改进和落实。

上接第一版

漾濞:党员奋战抗震救灾一线

“作为一名党员、一名乡村医生,平时老百姓需要我,灾难来临的时候老百姓更需要我,服务好老百姓是我的职责和使命!”窦学春是这样说的,也是这样做的。之后的几天,窦学春来来回奔在卫生室和各安置点之间,一个药箱、一辆摩托车是她的标配,诊治、送药是她忙不完的工作。地震发生以来,在漾濞县有无数像窦学春一样的党员奋战在一线,为人民群众的生命财产安全保驾护航。在秀岭村马家地安置点,随处可见佩戴着党员徽章的党员来来回回察看村民的居住情况和饮食情况。秀岭村党总支副书记赵新红说:“作为村民的‘主心骨’,

村党总支充分发挥了基层党组织的战斗堡垒作用。在地震发生后,我们第一时间组织广大党员对辖区进行逐一排查,并及时将村民转移到安全地带,最大限度地保障人民群众的生命财产安全。”一个个基层党组织筑起了一座座战斗堡垒。地震发生以来,漾濞县602个基层党组织和1万余名机关企事业单位党员干部冲锋在救灾第一线,组建“党员先锋队”“党员突击队”“应急小队”297支,组建“党员服务站”136个,62支驻村工作队、113名工作队队员积极配合基层党组织开展抗震救灾工作,让鲜红的党旗高高飘扬在抗震救灾一线。



2021年6月17日9时22分,搭载神舟十二号载人飞船的长征二号F遥十二运载火箭,在酒泉卫星发射中心准时点火发射,约573秒后,神舟十二号载人飞船与火箭成功分离,进入预定轨道,顺利将聂海胜、刘伯明、汤洪波3名航天员送入太空,飞行乘组状态良好,发射取得圆满成功。【新华社记者 琚振华 摄】

前5个月全国财政收入同比增长24.2%

新华社北京6月17日电(记者 申斌) 财政部17日发布数据显示,今年前5个月,全国一般公共预算收入96454亿元,同比增长24.2%,比2019年同期增长7.3%。数据显示,前5个月,中央一般公共预算收入45735亿元,同比增长27%;地方一般公共预算本级收入50719亿元,同比增长21.7%。全国税收收入83831亿元,同比增长25.5%;非税收入12623亿元,同比增长16.2%。从单月数据来看,5月份,全国一般公共预算收入同比增长18.7%,比2019年同期增长6.8%。

从主要税收收入项目来看,前5个月,国内增值税29330亿元,同比增长24%;国内消费税7676亿元,同比增长16.6%;企业所得税22303亿元,同比增长21.8%;个人所得税6056亿元,同比增长25.9%;进口货物增值税、消费税7308亿元,同比增长29%;关税1232亿元,同比增长27%。

支出方面,前5个月,全国一般公共预算支出93553亿元,同比增长3.6%。其中,中央一般公共预算本级支出12000亿元,同比下降

8.9%;地方一般公共预算支出81553亿元,同比增长5.8%。教育、社会保障和就业等重点领域支出较快。政府性基金预算收支方面,前5个月,全国政府性基金预算收入29704亿元,同比增长25.6%;全国政府性基金预算支出29614亿元,同比下降7%。



红色火种传遍八桂大地

梧州日报社记者 陈素雅



沿江沿岸高楼连绵,在蓝天白云的衬托下,展现出一派宏伟现代都市气息。(梧州日报社记者 何姿 摄)



从空中俯瞰广西梧州市新兴三路沿线一带,楼群林立,一派新兴繁荣的都市景色。(梧州日报社记者 何姿 摄)

六月盛夏,骄阳如火,漫步在静谧的广西壮族自治区梧州市主路维新里近代民居建筑群里,处处皆是镂空窗扇、水磨地、趟栊木门……岁月深处的中共广西特委旧址,见证了中国共产党带领广西人民栉风沐雨的砥砺前行之路。梧州,地处两广咽喉,三江交汇,素得革命风气之先。辛亥革命爆发,梧州在两广地区率先响应,宣布独立;大革命时期,广西最早的红色革命火种在梧州播撒,并溯江而上传遍八桂大地。1925年,时任中共广东区委常委兼军事部部长周恩来秘密来到梧州,肯定了梧州在筹建党组织方面所做的工作,勉励同志们乘胜前行。随后,中共广西第一个党支部和第一个地委在梧州成立。梧州,成为广西红色革命的摇篮和中共广西地方组织的策源地。“仅在1926年,中共梧州地委就领导群众开展一系列革命斗争,推动了梧州和广西红色革命的蓬勃发展,梧州也创造了广西第一个党支部、第一个地委、第一个农村党支部等广西党史的‘18个第一’。”曾担任中共梧州市委党史研究室主任的杜士勇说,1927年“四·一二”反革命政变后,中共在梧州的党组织遭受严重破坏,中共梧州地委改为中共广西地委,辖广西各地的党组织。1928年1月,广西地委改组为中共广西特别行动委员会

(即“广西特委”),以适应新的革命形势需要。同年6月,中共广西特委书记朱锡昂根据上级指示来到梧州,租住在维新里东一巷4号的民居,特委机关也设在这里。沧海横流,方显英雄本色。朱锡昂、邓拔奇、董铨汉、雷荣璞(雷经天)、郭金水等五名当年的中共广西特委常委,其中有四人在1928年至1931年间牺牲。风华正茂的他们,早把个人生死置之度外。他们那“为有牺牲多壮志”的大无畏革命精神,跨越时空,影响至今。岁月悠悠。这栋砖木小楼,承载了百年前红色革命火种在八桂大地上星火燎原的漫漫征程,也见证了千年古郡、百年商埠不断向东开放,在更大范围、更高层次上“东融”发展,实现翻天覆地的蝶变。滔滔西江水,滚滚“东融”潮。站在90多米高的广西西江船闸运营调度中心俯瞰,气势宏伟的长洲水利枢纽尽收眼底,一艘艘满载货物的船舶列队通过船闸,驶往下游的粤港澳大湾区。2020年,长洲水利枢纽船闸货物吞吐量突破1.5亿吨。同年,梧州港港口货物吞吐量达到4416.58万吨,集装箱吞吐量达76.38万个标准箱,持续多年占据广西内河集装箱吞吐量首把交椅。便捷的现代化立体交通网络,形成了一条条面向粤港澳大湾区的交通大动脉,促使梧州与珠江-西江经济带沿线主要城市合作无

缝对接。在广西蒙娜丽莎新材料有限公司的中控室内,20多个监控系统网点全天候实时监控企业生产实况数据。“梧州优良的营商环境,让我们在短短一年内就顺利完成了四条生产线的建设,刷新了陶瓷项目建设的新纪录。”公司总经理萧志强说,从佛山逆江而上到梧州建立生产基地,企业的目标就是要建设一个在中国陶瓷及其基础技术领域处于前沿地位的研究基地,进一步拓展广阔的国内市场。东风正好,青云直上。如今,梧州市正在全力打造珠江-西江经济带区域性中心城市和广西“东融”枢纽门户城市,全面融入粤港澳大湾区,多项改革举措实现广西

首创;与广东的肇庆、云浮、佛山等城市实现过百项政务服务事项跨省办结,2020年全年累计办理“跨省通办”业务2066件;全市实现1131项事项审批效率达到粤港澳大湾区先进水平,715项事项审批效率居广西前列……忆往昔峥嵘岁月,中国共产党带领人民群众在梧州走过百年奋进之路,先辈们以大无畏的革命激情,在这片热土上献出了满腔赤诚,留下了不朽功勋。看今朝风华正茂,更多红色资源从历史深处走来,“海纳百川、力争上游”的新时代梧州精神,正鼓舞着梧州市向着高质量发展的目标,奋起舟楫,扬帆破浪!

为铭记,更为传承

陈素雅

敢为天下先,日月换新天。九十多年前,八桂大地的第一面党旗在梧州升起,广西党史上的“18个第一”在这里诞生。中共广西特委旧址等红色文物,见证了中共党组织在梧州乃至广西的百年活动历程,镌刻着一部历久弥新的共产党人奋斗史。为铭记,更为传承。在中国共产党成立100周年之际,我们

穿越历史时空,追寻革命先辈的光辉足迹,进一步坚定理想信念,传承奋斗精神,坚定不移跟党走,把先辈们开创的事业不断推向前进,为实现美好生活而奋斗。不忘来时路,启航新征程。我们坚信,新时代的梧州人,定能赓续革命先辈们的精神血脉,将红色基因化作奋进的力量源泉,走好新长征,再创新辉煌。